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Ata da 11ª(décima primeira) Sessão Ordinária relativa ao ano legislativo de 2023. 

 

Aos 22 dias do mês de maio, as 18h00, o Presidente da Câmara, vereador Jerry Faleiros 

dos Santos, declarou, sob a proteção de Deus, aberta a 11ª(décima primeira) sessão 

ordinária de 2023, contando com a presença dos vereadores: Alcil Pires dos Santos, Caio 

Vinícios da Silva Santos, Daniel Carneiro Borba, Elias Paulo Neto, Jenilsom Amorim 

Pires dos Santos, Jhonathan Pimenta Gondim, Lazaro Rosa Pires e Rildo Marques Pires. 

Por haver quórum legal o Presidente declarou aberto o expediente e informou a pauta da 

sessão. 

Em seguida, após a leitura, a ata da 10ª(décima) sessão ordinária de 2023 foi aprovada 

sem restrição pela unanimidade dos presentes. 

Foram lidas em plenário em plenário: 

A Indicação 06/2023 que “Solicita instalação de lixeira com tampa nas proximidades do 

complexo esportivo Eulimar Dias Borges”, de autoria do vereador Elias Paulo; e 

A Indicação 07/2023 que “Solicita manutenção e roçagens das margens da rodovia GO-

210”, de autoria do vereador Alcil Pires. 

 No pequeno expediente não houve nenhum inscrito para comentar acerca das matérias 

que foram lidas em plenário. 

No grande expediente fez uso da palavra o vereador e Presidente Jerry Faleiros que 

agradeceu aos que participaram da audiência pública do Comando Itinerante da 

Segurança Pública do Estado de Goiás, com destaque para possibilidade de instalação de 

uma unidade do Corpo de Bombeiro em Nova Aurora, devido a estratégia logística de 
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nossa cidade. 

Destacou a reforma e reinauguração do CRAS – Centro de Referência de Assistência 

Social – onde na oportunidade foram entregues quatorze cheques no valor individual de 

sete mil reais a famílias que carecem de ajuda. 

Informou do recebimento de um ônibus proveniente de emenda parlamentar do Deputado 

Federal José Nelto, que servirá aos interesses da nossa comunidade, além de recursos 

também destinado pelo Deputado que foram utilizados na reforma do CRAS. 

Parabenizou a Primeira Dama e Secretária da Ação Social, Valmira Carneiro de Pádua, 

pelo trabalho realizado para garantir a proteção social aos cidadãos, apoio a indivíduo, as 

famílias e à comunidade no enfrentamento de suas dificuldades, por meio de serviços, 

benefícios, programas e projetos sociais. 

Encerrado o expediente passou-se a ordem do dia. 

Colocado em discussão o Projeto de Lei 065/2023 que “Altera o art. 103 e inclui o art. 

103-A, na Lei Municipal nº 021, de 29 de março de 2010, da forma que especifica e dá 

outras providências” foi, de comum acordo do plenário, retirado de votação para que 

possa receber emendas ao texto. 

Após isso, encerrado a ordem do dia, o Sr. Presidente concedeu a palavra a quem se 

interessasse para fazer as considerações finais. Oportunidade em que ninguém manifestou 

interesse. 

Nada mais havendo a se tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrado esta sessão. 
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Está sessão foi registrada em áudio e vídeo conforme regulamenta o Decreto Legislativo 

03/2005. 

Pelo que foi lavrada à presente ata, que é lida e achada conforme, vai ser assinada por 

todos os vereadores presente. Contém esta Ata 3 páginas, numeradas de 33 a 35. 


